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Hyrje 
 

Me këtë projekt përkrahur nga Komuna e Prishtinës, departamenti i sportit, kemi 

promovuar katër sporte shume te rëndësishme në komunën e Prishtinës si :Boksi, 

Futbolli, Basketbolli dhe Xhudo. 

Promovimi është realizuar ne 3 gjuhe: shqipe , angleze dhe gjermane në 3 webfaqe : 

www.atdheu.com, www.kosovo-urlaub.de , www.kosovo-vacations.com/ . 

Një nga hapat e rëndësishëm të ç’do sportisti në karrierën e tij është edhe promovimi i 

rezultateve të tyre, me këtë ata do kontaktojnë me trajner të interesuar, do ndërlidhen me 

klube të ndryshme, do ndërlidhen me sponsor, do jen motiv i gjeneratave të reja dhe do 

krijojnë edhe imazhin e Prishtinës si qytet i sportit respektivisht imazhin e Kosovës. 

OJQ Shoqata e gruas Jeta në Kastriot ka paraqitur projektin e tyre shumë të detajuar dhe 

perspektiv për shumë të rinj dhe varësisht nga buxheti dhe bashkëpunimi do zgjeroj 

promovimin më të rinjtë nga 4 sportet dhe me sportet tjera të Prishtinës. 

Projekti përmban edhe Buletinin në tri gjuhë me përshkrim narrativ të promovimit të 4 

sporteve e pasuruar me foto, gjithashtu përmban edhe promovim me video në webfaqe, 

youtube dhe rrjete sociale. 

Ky projekt do zgjerohet edhe në sportet tjera në të ardhmen dhe promovimet do arrijnë në 

gjithë botën që kuptojnë gjuhën shqipe, angleze dhe gjermane. 

Sporti në Prishtinë 
Sporti në Prishtinë ka një rol të rëndësishëm në shoqëri, duke ndikuar në shëndetin fizik 

dhe mendor të individëve, si dhe në krijimin e një mjedisi ku njerëzit mund të bashkohen 

dhe ndajnë pasionin për aktivitetet sportive. Në Prishtinë, sporti ka luajtur një rol kyç në 

zhvillimin e komunitetit dhe promovimin e vlerave të shëndetshme dhe bashkëpunimit. 

 

 

 

http://www.atdheu.com/
http://www.kosovo-urlaub.de/
http://www.kosovo-vacations.com/


I.BOKSI 

Historiku dhe rezultatet kulminante të boksit në Prishtinë 

Historia e boksit në Prishtinë është e pasur dhe e frymëzuar nga pasioni i madh i 

shqiptarëve për sportin. Nisur nga mungesa e resurseve financiare dhe infrastrukturës të 

përshtatshme, boksierët e Prishtinës fillimisht ballafaqoheshin me sfida të mëdha. 

Megjithatë, ata nuk u ndalën dhe përkushtimi i tyre i patrembur për sportin dhe 

përfaqësimin e qytetit në arenën kombëtare ishte i fortë. Përshpirtja dhe guximi i 

boksierëve të Prishtinës ndriçohen përmes historisë së tyre të suksesit dhe përpjekjeve të 

palodhura për të pasuar ëndrrën e tyre. Me kalimin e kohës, boksi në Prishtinë u bë jo 

vetëm një sport, por një mjet për ngritjen dhe afirmimin e komunitetit sportiv në këtë 

qytet energjik dhe të pasionuar 

Historikisht, Kosova ka pasur një traditë të pasur në boks. Që nga periudha e 

Jugosllavisë, boksi ka qenë një nga sportet e preferuara të popullatës, duke kultivuar 

talente të mëdha dhe duke shpërfaqur një pasion të veçantë për këtë sport. Pas Luftës së 

Pavarësisë në vitin 2008, Kosova ka arritur një tjetër hap historik, duke u njohur si një 

shtet i pavarur dhe duke filluar një rrugëtim të ri në skenën ndërkombëtare të sportit. 

Një ndër faktorët kyç për suksesin e boksit në Kosovë është investimi në infrastrukturë 

dhe trajnimin e boksierëve të rinj. Klubet e boksit janë shtrirë nëpër qytete dhe fshatra, 

duke ofruar mundësi për të rinjtë e Kosovës të zhvillojnë aftësitë e tyre në këtë sport. 

Trajnuesit e kualifikuar dhe programet e zhvillimit janë përkujdesur për rritjen e talenteve 

dhe përgatitjen e tyre për sfidat ndërkombëtare. 

Në këtë periudhë të arritjeve të boksit kosovar, shumë boksierë kanë arritur sukses në 

skenën ndërkombëtare. Ata kanë përfaqësuar me sukses flamurin e tyre në turne dhe 

kampionate ndërkombëtare, duke sjellë medalje dhe lavdi për vendin e tyre. Këta 

sportdashës kanë bërë të mundur që boksi kosovar të njihet për fuqinë dhe aftësinë e tij 

konkurruese. 

Boksi në Kosovë është formuar me 1946, ku kanë vepruar disa klube, si: Prishtina, 

Mitrovica, Prizreni, Peja, Gjakova, Gjilani etj. Klubet e Federatës te Boksit kane marre 

pjese ne gara (liga) te ndryshme te ish  shtetit Jugosllav. 

Klubi i  boksit “Prishtina” ka qene 5 here kampion i Jugosllavisë dhe 6 here nënë-

kampion. Boksierët dhe klubi i boksit Prishtina kane marre pjese ne gara  te ndryshme 

ndërkombëtare. 

Ne vitin 1986 ne Prishtine është organizuar kampionati Ballkanik ne boks. 

Ne vitin 1992 u themelua Federata e boksit e Kosovës si Federatë e pavarur. 



Ne vitin 1999 u regjistrua si O.J.Q. dhe u licencua ne Departamentin e sportit te Kosovës. 

Koha e artë e boksit të klubit Prishtina apo ma mirë me quajt 2 dekada të arta të viteve 

70-ta dhe 80 kishte disa bokser të pa mposhtur kampion në ish-Jugosllavi, kampion 

ballkanik, kampion Evrope dhe kampion bote. 

Në vazhdim do i cekim disa nga boksierët elitar e viteve 70 dhe 80 : 

Mehmet Bogujevci: 

 

Mehmet Bogujevci ishte boksier i dalluar i klubit të boksit KB Prishtina. 

Mehmet Bogujevci ishte kampion i shumëfishtë i ish federatës jugosllave në boks, ish 

reprezentues i Jugosllavisë, kampion i shumëfishtë ballkanik, kampion i Lojërave 

mesdhetare në Split, fitues i shumë turneve me renome ndërkombëtare, pjesëmarrës në 

kampionatet evropiane, botërore si dhe i Lojërave Olimpike. 

Suksesi i tij më i madh në planin individual pa dyshim është fitimi i medaljes së argjendtë 

pra titulli i nën-kampionit Botëror në kampionatin botëror të boksit amator të mbajtur në 

Beograd më 1978. Ndër sukseset e tij në planin ekipor sigurisht të paharruar mbeten 5 

titujt e fituar Kampion të Jugosllavisë nga KB Prishtina kapiten i të cilit ishte pikërisht 

Mehmet Bogujevci i cili mbetet një nga sportistët më të mëdhenj shqiptar të të gjitha 

kohërave. 

Me 1977 ne Halle-Gjermani – i treti ne kampionatin Evropian . 

Me 1978-Beograd-i dyti në kampionatin Botërorë. 

Me 1979-Split-Kampion i pari ne lojërat Mesdhetare dhe fiton trofeun e Fer-Pllay te 

lojërave. 



Me 1980-Moske-Rusi-Lojrat Olimpike kapiten i reprezentacionit dhe i pesti. 

Fitues i shume trofeve dhe medaljeve si ne ish-Jugosllavi ashtu edhe në garat 

ndërkombëtare. 

Me  1977,78,79,80 shpallet sportist i vitit i Kosovës. 

 

Sami Buzolli : 

 

Sami Buzolli : Ka filluar karrierën në klubin e boksit të Prishtinë në vitin 1970 me 

trajnerin Lahë Nimani, i cili kishte boksuar në kategorinë letër, mizë 48 kg dhe pendël 57 

kg. 

Buzolli krahas dominimit të boksit në ish Jugosllavi me ekipin e tij, ka arritur suksese të 

mëdha ndërkombëtare duke fituar dy medalje të argjendta evropiane dhe një të bronztë në 

botëror. 

Me 1981- Tampere-Hellsinki-Finlande- nënë kampion Evropian (i dyti)  1982 Mynih-

Gjermani i treti ne kampionatin botëror. Me 1983 Varne- Bullgari nënë kampion 

Evropian (i dyti). 

Dy here sportist i vitit 1981-1983, një nder sportistet më të mirë i të gjitha kohërave në 

Kosovë. 

Në vitin 1986 ka përfunduar karrierën si bokser dhe ka filluar të punoj disa vite si 

ndihmës-trajneri. 



 

Aziz Salihu: 

 

Disa nga sukseset e Aziz Salihut tri here pjesëmarrës në lojërat olimpike, fitues i shumë 

trofeve në gara të ndryshme: 

1970 - Kampion i Jugosllavisë për junior 

1971 - Kampion i Jugosllavisë për junior (për herë të dytë) 

1972 - 1990 - Tetë herë kampion i ish-Jugosllavisë në konkurrencën individuale (duke 

përfshire 5 here radhazi) 

1980 - Fitues i turneut të Beogradit 

1980 - Pjesëmarrës në Lojërat Olimpike në Moskë, Rusi, 

1981 - Vendi i tretë në kampionatin Evropian në Tampere, Finlandë (medalja e bronztë) 



1981 - Kampion Ballkanik në Pullë, Kroaci (medalja e artë) 

1982 - Kampion Ballkanikë në Bursë, Turqi për here të dytë (medalja e artë), 

1983 - Kampion Ballkanik në Athinë, Greqi për herë të tretë (medalja e arte) 

1984 - Fitues i dorezës së artë në Beograd 

1984 - Fitues i turneut ndërkombëtar në Bengazi, Libi (medalja e artë), 

1984 - Vendi i tretë në Lojërat Olimpike në Los Angeles, ShBA (medalja e bronzt), 

1985 - I treti në kampionatin Evropian në Budapest, Hungari (medalja e bronzt), 

1985 - Kampion Ballkanikë në Prishtinë, Kosovë, për herë të katërt (medalje e arte) 

1987 - I treti në kupën Botërore ne Beograd (medalje e bronztë) 

1987 - Kampion në Lojërat Mesdhetare në Lataki, Siri (medalja e artë) 

1988 - Pjesëmarrës në Lojërat Olimpike në Seul, Korea Jugore për here të tretë. 

1988 - Kapiten i reprezentacionit evropian në ndeshjen EVROPA kundër ShBA-s 

. 

Fatmir Makolli: 

Me 1986 – Lojërat mesdhetare – Llataki- medalja e arte, me 1986- Prishtine-Kampionati 

Ballkanik- medalja e arte, Kupa botërore 1987-Beograd-medalja e bronzte.                                                                                                         

Nusret Rexhepi: Kampionati Evropian – Bukuresht – Rumani me 1981- medalja e 

bronzte. 

Bajram Hashani – me 1975 – Varshave-Poloni-Kampionati Evropian –medalja e 

bronzte, medalja e pare Evropianë në Kosovë. 

Agim Latifi – Llataki-1986-Lojrat mesdhetare – medalja e arte,1986-Prishtine-

Kampionati Ballkanik – medalja e arte. 

 

 

 

 

 



 

Afrim Majanci 

 

– Prishtine – 1986 Kampionati Ballkanik – medalja e arte- viti 1986-Llataki-Lojrat 

mesdhetare – medalja e arte. 

Xhevdet Peci 

 

Peci kishte lindur me 17 prill 1955 ndërsa me boks filloi të merret nga mosha 16 vjeçare. 

Në vitin 1973 Peci së bashku me trajnerin e tij Lah Nimani bëhen pjesë e Klubit të Boksit 

“Prishtina”, klub me të cilin ai korri suksese të mëdha dhe fitoi shumë trofe. 

– Pulla 1981-Kampionati Ballkanik – medalja e arte 



 

 

Daut Dauti 

 

– 1981- Moske-Rusi-Kampionati Evropian per junior – vendi i dyte-medalja e arxhente. 

Titujt e Kampionateve te ish Jugosllavisë nuk i kemi llogaritur. 

Kosova ka pasur edhe shume boksier kulmor siq jane : Esat Krajkova,Nazif Gashi, Haki 

Peci, Shefki Bogujevci, Enver Hajredini, Ismet Haziri, Xhafer Thaqi, Mehmet Haxhani, 

Naser Tupella dhe shumë te tjerë të cilët kanë pasur rezultate edhe ne arenën 

ndërkombëtare. 

Te gjitha keto rezultate jan te arritura duke ju falenderuar punes profesionale te strategut 

dhe ekspertit te madh professor LAH NIMANI – trajner i merituar. 

 

HISTORIKU I BOKSIT PAS VITIT 2000 
Federata e boksit e Kosovës merr pjese në turne të ndryshme në rajon por edhe në 

Evropë. Boksierët tanë kane rezultate të lakmueshme,  janë të talentuar dhe perspektiv. 

Garat vendore i organizojnë në formë të turneve për te gjitha grup moshat pionier, kadet, 

junior dhe senior, viteve të fundit kemi edhe interesim të madh të femrave për të marr me 

boks. Edhe me femra organizojnë gara si ne vend ashtu edhe jashtë shtetit në turne të 

ndryshme ne Evropë. Femrat boksierë kane arritur rezultate të mira ndërkombëtare dhe 

janë stolisur me medalje të ndryshme. 



Përveç garave (turneve) vendore, federata organizon edhe tre turne ndërkombëtare. 

Muajin shkurt organizohet turneu “PAVARESIA”, me boksier senior dhe boksiere 

sinore. 

Muajin Maj  Turneu ndërkombëtar “LAH NIMANI”, ky turne organizohet me boksier 

dhe boksiere kadet dhe junior. 

Muaji Nëntor, organizohet turneu ndërkombëtar “ADEM JASHARI”, organizohet me 

bokser senior dhe boksiere senior. Ne këtë turne marri pjesë shumë vende nga rajoni dhe 

Evropa, vetëm në turneun e fundit kanë marr pjese pesëmbëdhjetë shtete. 

Këto turne janë tre ditore me çerekfinale, gjysmëfinale dhe finale. Shorti behet me 

skemën e Bergerit. Kemi shoqatën e refereve e cila numëron gjithsej njëzet e katër (24) 

gjyqtar-refer. Edhe referat tanë referojnë me aparatura moderne për poentim sipas 

rregullave te AIBA-s dhe si ne poentim edhe ne ring jane te dalluar dhe marrin nota te 

larta për referim nga delegatet ndërkombëtar dhe gjyqtaret kryesor. Po ashtu FboxK ka 

shoqatën e delegateve, gjyqtareve, trajnerëve dhe te mjekëve sportiv. 

Ne federate janë te kyçur ne funksione te ndryshme te gjithë ish boksierët qe kane 

rezultate dhe përvojë ndërkombëtare. Udhëheqësja dhe përbërja e federatës është 

multietnike. 

Ne federate janë te regjistruar gjithsej njëzet e tetë klube (28) klube. Te gjitha klubet janë 

te obliguara te kenë edhe shkollën e boksit për te rijnë. FboxK ka te regjistruar dhjete 

(18) boksiere femra, ne federate janë te regjistruar gjithsej 762 boksier, kemi klubeve te 

pakicave (minoriteteve). 

Federata ka rregulloret për punën e saje si dhe komisionet. Federata është e regjistruar si 

Organizate Joqeveritare (OJQ) e vetmja ne Kosove për organizimin e boksit amator. Ne 

federatë janë te licencuar 47 trajner, te gjithë ish boksier. Federata organizon se paku dy 

here ne vit grumbullimin (kampingun) për përgatitjet fizike dhe tekniko-taktike. 

Gjithashtu FboxK organizon seminare për trajner, refer dhe delegat. 

Sipas regjistrit te OJQ. Federata është e regjistruar si : 

FEDERATA E BOKSIT E KOSOVES – shkurtesa FBOXK. 

LAH NIMANI NJERI NDER TRAJNERET ME TE MIRE TË KOSOVËS 

 

Lah Nimani është trajneri legjendar i boksit të K.B.“PRISHTINA” Prishtinë 

Ai lindi në 15 shtator 1939 në fshatin Kosterc, Skenderaj në Kosovë , dhe vdiq 20 shkurt 

2008. Ai ishte një boksier si dhe një trajner i boksit të kombëtares shqiptare. Shkollën 

fillore e mbaroi në vendlindje dhe shkollën e mesme në Prishtinë. Pas mbarimit të 

shkollës së mesme, ai u regjistrua në Beograd, profesor i edukimit fizik. Gjatë studimeve 



ai pati fatin të punojë me profesorët e arteve marciale dhe Lahu e shfrytëzoi 

maksimumin. Ai ishte në gjendje të përdorte njohuritë e fituara. Pas diplomimit, ajo merr 

një punë si mësuese e edukimit fizik në Mitrovicë. Pas një kohe ai filloi të punojë në 

klubin e boksit Akumulatorët, dhe në sezonin 1973/74 u bashkua me radhët e K.B. 

Prishtina. Skuadra nga Prishtina kishte boksierë jashtëzakonisht të mirë, thjesht i 

mungonte një strateg i vërtetë i trajnerit të boksit i cili do të formonte ekipin fitues dhe do 

ta drejtonte drejt suksesit. Lah Nimani ishte trajneri i duhur për sukses. K.b. Prishtina 

brenda natës u bë i famshme jo vetëm në Jugosllavi, por në të gjithë Evropën dhe Botën. 

Boksierë si Nazif Gashi, Bajram Hashani, Abedin Lika, Mehmet Bogujevci, Xevded 

Peci, Aziz Salihu, Fatmir Makolli, Sami Buzolli, Afrim Majanci, Nusret Rexhepi, 

Skender  Ajdini, Zoran Dedic, Naser Bajrami,Latif Demolli,Haki Gashi dhe shumë të 

tjerë fituan medalje falë punës së palodhur të strategut te madh Lah Nimani. Lah Nimani 

ka fituar gjithçka që mund të fitohet në boksin amator. Ai ka fituar titullin e ish-

Jugosllavisë pesë herë, nen kampionin e Jugosllavisë gjashtë herë në ish-Jugosllavinë. Ai 

ka trajnuar katër herë boksierë për Olimpiadën (1976,1980,1984,1988). Ai arriti sukses të 

madh në Lojërat Olimpike të Moskës në 1980 si trajneri Federativ , i cili fitoi medaljen e 

artë . Ai ishte një trajner i shkëlqyeshëm i Prishtinës, Kosovës . 

 

K.B.PRISHTINA 

 

KB PRISHTINA, ishte LEGJEND dhe mbetën gjithmonë LEGJENDA në ish Jugosllavi. 

Klubi i Boksit Prishtina është i vetmi klub nga Kosova që ia doli që të jetë kampion i ish -

YU, ata ishin 5 herë kampion dhe 6 herë nen kampion vendi. I terë klubi thuajse ishin 

reprezentues të ish shtetit të Jugosllavisë, gjithë ata yje:Mehmet Bogujevci ,Nasif Gashi 

,Bajram Hashani ,Gjevdet Peci,Sami Buzolli,,Aziz Salihu ,Afrim Majanci,Muharrem 

Gjocaj,Ali Ndecaj,Izet Igrishta,Skender Hajdini ,Abedin Lika,Hilmi Hyseni,Selim 

Bucolli,Sefedin Braha,,Pajaziti,Naser Bajrami Rrahim Hasani,Latif Demolli,,Kadri 

Bajrami,Mergim Shala,Zoran Dedic,Fevzi Buzolli,Nysret Rexhepi,Agim Latifi,Fatmir 

Makolli,Afrim Mustafa e shumë e shumë trima të tjerë. Më ta ishte padyshim 

"Ikona"trajneri më i mirë i boksit në Kosovë i të gjitha kohërave ,Lah Nimani. 

KB Prishtina ishte e nivelit si sot që është Liga e Kampioneve në futboll. Vitet kur 

vepruat ju lirisht mund të quhet "EPOKA E BOKSERVE TË PRISHTINËS". 

 

 

 

 



 

II. XHUDO 

Kosova ka një histori të pasur në sportin e xhudos, duke arritur suksese të shquara në 

nivele kombëtare dhe ndërkombëtare. Disa nga sukseset më të rëndësishme të sportit të 

xhudos në Kosovë janë: 

Medaljet Olimpike: 

 

Majlinda Kelmendi 

 Në Lojërat Olimpike të Rio de Janeiro në vitin 2016, Majlinda Kelmendi fitoi 

medaljen e artë në xhudo, bërthamën e parë olimpike për Kosovën. Ajo shkëlqeu 

në peshën 52 kg dhe u bë heroja e parë olimpike e pavarur nga Kosova. Në 

Lojërat Olimpike të Tokyo në vitin 2021, Majlinda Kelmendi ripërsëriti suksesin 

duke fituar medaljen e artë përsëri në peshën 52 kg. 

Nora Gjakova: 

 Nora Gjakova është një xhudiste nga Kosova, e specializuar në peshën 57 kg. Ajo 

është një nga xhudistet më të njohura dhe të suksesshme nga vendi. Nora fitoi 

medaljen e artë në Lojërat Olimpike të Tokyo në vitin 2021, duke bërë historinë si 

fituesja e parë olimpike e medaljes së artë nga Kosova në këtë edicion. Ajo ka 

fituar edhe medalje të tjera në garat e Kampionatit Botëror dhe Kampionatit 

Evropian. 

Distria Krasniqi: 

 Distria Krasniqi është një xhudiste nga Kosova, e cila ka bërë emër me sukseset e 

saj në skenën ndërkombëtare. Ajo ka arritur suksese të mëdha në peshën 48 kg. 

Në Lojërat Olimpike të Tokyo në vitin 2021, Krasniqi fitoi medaljen e artë, duke 

shtuar një tjetër triumf historik për sportin kosovar. 

Akil Gjakova: 

 Akil Gjakova është një xhudist nga Kosova dhe një nga përfaqësuesit e njohur të 

vendit në kategorinë e tij. Ai ka qenë pjesë e arritjeve të shquara të xhudos në 

Kosovë dhe ka përfaqësuar vendin në garat ndërkombëtare. Megjithatë, 

informacioni mbi sukseset e tij më të fundit mund të jetë ndryshe pas datës së 

fundit të njohur për mua në janar 2022. 

Këto xhudistë janë shembuj të shquar të aftësive dhe përpjekjeve të boksierëve kosovarë 

në skenën ndërkombëtare. Përveç medaljeve olimpike, ata kanë kontribuar në rritjen e 

njohurisë dhe lavdisë së sportit të xhudos në Kosovë dhe kanë bërë krenarë komunitetin e 

tyre. 

 

 

 



 

Sukseset në Kampionate Evropiane dhe Botërore: 

 Xhudistë të tjerë kosovarë kanë shquar në garat ndërkombëtare, duke fituar 

medalje në Kampionat Evropiane dhe Botërore të Xhudos. Përfaqësues të shquar 

të sportit janë bërë emra të njohur në skenën ndërkombëtare të xhudos. 

 

Dominimi në Kupën e Botës: 

 Xhudistët kosovarë kanë përfshirë numrin e tyre në rendin e sipërm të xhudistëve 

botërorë. Ata kanë pasuar një sërë kampionatet ndërkombëtare dhe kanë ndihmuar 

në vendosjen e Kosovës në hartën botërore të xhudos. 

Pjesëmarrja aktive e grave në xhudo: 

 Kosova është një nga vendet që ka bërë përparim në nxitjen e pjesëmarrjes së 

grave në sportin e xhudos. Sukseset e grave kosovare në skenën ndërkombëtare 

kanë ndihmuar në përmirësimin e imazhit të sportit dhe kanë inkurajuar një numër 

gjithnjë e rritur të grave të reja të merren me xhudon. 

Sukseset e sportit të xhudos në Kosovë kanë shërbyer jo vetëm si burim krenarie për 

popullin kosovar, por kanë gjithashtu rritur njohurinë e vendit në arenën ndërkombëtare 

dhe kanë ndihmuar në afirmimin e sportit si një mjet i fuqishëm për ngritjen dhe 

unifikimin e shoqërisë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

III. FUTBOLLI 

 

Futbolli në Kosovë ka zhvilluar një rrugëtim të veçantë pas shpalljes së pavarësisë në 

vitin 2008. Federata e Futbollit e Kosovës u anëtarësua në FIFA dhe UEFA në vitin 2016, 

duke hapur rrugën për pjesëmarrje zyrtare në ndeshje ndërkombëtare. Këtu janë disa 

futbollistë të njohur nga Kosova: 

Valon Behrami: 

 Behrami është një mesfushor me përvojë, i njohur për aftësinë e tij në ndërhyrje 

dhe përpjekje të vazhdueshme në fushë. Ai ka luajtur për shumë ekipet e njohura, 

duke përfshirë Lazio, West Ham dhe Watford. Valon Behrami është gjithashtu 

pjesë e kombëtares së Kosovës. 

Granit Xhaka: 

 Granit Xhaka është një nga futbollistët më të njohur dhe të suksesshëm nga 

Kosova. Ai luan si mesfushor dhe ka luajtur për Basel dhe Borussia 

Monchengladbach para se të transferohej në Arsenal të Anglisë, ku aktualisht 

është kapiteni i ekipit. 

Xherdan Shaqiri: 

 Megjithëse ka lindur në Zvicër, Xherdan Shaqiri është i njohur si një futbollist me 

prejardhje kosovare. Ai është një sulmues i shquar dhe ka luajtur për ekipet si 

Bayern Munich, Inter Milan, dhe Liverpool. Shaqiri ka qenë një ndër lojtarët kyç 

të kombëtares së Zvicrës. 

Milot Rashica: 

 Milot Rashica është një talent i ri nga Kosova, i cili ka luajtur për ekipin gjerman 

Werder Bremen dhe më pas u transferua në Norwich City të Anglisë. Ai është një 

lojtar shpejtë dhe kreativ në fushë. 

Këta futbollistë janë vetëm disa nga shembujt e suksesit të futbollit kosovar në arenën 

ndërkombëtare. Kosova ka pasur një pjesëmarrje të frytshme në ndeshje ndërkombëtare 

dhe ka zhvilluar një brez të ri futbollistësh me potencial të madh për të ardhmen. 

 

 

 

 

 

 



 

IV. BASKETBOLLI 

 

Në basketbollin kosovar, Sigal Prishtina ka qenë një nga klubet më të njohura dhe të 

suksesshme. Klubi ka pasuar një histori të pasur me shumë arritje dhe ka kontribuar në 

promovimin e basketbollit në nivel vendas dhe ndërkombëtar. Disa nga basketbollistët e 

njohur të Sigal Prishtinë dhe sukseset e tyre përfshijnë: 

Dardan Berisha: 

 Dardan Berisha ka qenë një prej figureve kyçe në Sigal Prishtina dhe ka shquar si 

një sulmues i fuqishëm. Ai ka luajtur një rol të rëndësishëm në ekip dhe ka 

ndihmuar në fitoren e disa titujve në arenën vendase. 

Lorenzo Williams: 

 Lorenzo Williams ka qenë një forcat dominuese në basketbollin e Kosovës dhe 

një nga lojtarët kyç të Sigal Prishtina. Ai ka kontribuar në sukseset e klubin dhe 

ka fituar admirimin e shumë tifozëve për paraqitjet e tij të jashtëzakonshme në 

fushë. 

Shawn Jones: 

 Shawn Jones është një lojtar amerikan i cili ka luajtur për Sigal Prishtinën dhe ka 

lënë një ndikim të thellë në ekip me aftësitë e tij në zonë dhe sulme të forta. Ai ka 

qenë pjesë e ekipit që ka arritur sukseset në arenën kombëtare. 

Dardan Kapiti: 

 Dardan Kapiti ka qenë një nga kapitenët e ekipit dhe një figurë liderale në Sigal 

Prishtina. Ai ka kontribuar në fitoren e titujve dhe ka qenë një shembull për 

lojtarët e tjerë në ekip. 

Sukseset e Sigal Prishtina përfshijnë fitoren e titujve në Ligën e Kosovës dhe 

pjesëmarrjen në turnet ndërkombëtare, duke përfaqësuar Kosovën me lavdi në skenën 

evropiane të basketbollit. Klubi ka pasuar një traditë të fitoreve dhe ka qenë një nga 

pionierët e basketbollit në vend. Përvoja e Sigal Prishtinës ka sjellë një ndikim të 

rëndësishëm në zhvillimin dhe promovimin e sportit të basketbollit në Kosovë. 

 

 

 

 

 



YJET NË ARDHJE  

 

Ana Sopjani 

 
 

Une jam Ana Sopjani . Jam e lindur ne Prishtine dhe jame 15 vjecare. Me sportin e 

xhudos kam filluar te merrem ne vitin 2020 ne klubin e xhudos " Polici" te Prishtines te 

Trajneri i xhudos Anton Cena . Ne kete sport kam ardhur per shkak te rezultateve qe 

Kosova ka arritur ne arenen nderkombetare duke i fituar te gjitha medaljet evropiane, 

boterore dhe Olimpike dhe ate nga Kadet,Junior,Senior e deri ne Veteran . 

Synimi im eshte qe dhe un ne te ardhmen te ngritem ne majet me te larta te judos. 

Sukseset e arritura deri me tani jane me sa vijon; 

Medajlet qe kam fituar deri me tani : 

 

1.Ne garen nderkombetare ne Nikšića te Malit te zi vendi i (2) 2022 

 

2.Ne garen nderkombetare ne Cetinje te Malit te Zi vendi (1) 04.11.2023 

 

3.Ne garen Nderkombetare ne Tivat te Malit te Zi vendi (2)2023 

 



4.Ne garen nderkombetare ne Cetinje te Malit te Zi vendi (2) 2022 

 

5.Ne garen nderkombetare ne Prilep te Maqedonis Se Veriut vendi (1) 2023 

 

6. Ne garen  nderkombetare ne Koraci vendi (1) 2023 

 

7.Ne garen nderkombetare te Malit te Zi vendi (1) 2023 

 

8.ne garen nderkombetare ne Mal te Zi Cetninje vendi (1) 

 

9.Ne garen nderkombetare Grand Prix ne Sllovaki vendi (2) 2023 

 

10.Ne garen nderkombetare ne Poloni Jaslo vendi (3) 25.3.2023 

 

11.Ne garen nderkombetare Ne Maqedonin e veriut vendi (3) 2022 

 

12.Ne kampionatin e Kosoves vendi (2) 2023 

 

13.Ne garen nderkombetare Ne Kroaci vendi (3) 2023 

 

14. Ne Ballkaik ne ne Mal te Zi Podgoric pa plasman ne vitin 2023 

 

Per momentin jam mbajtese e brezit te gjelbert 

Pos ketyre rezultateve te larte caktuara . 



 

 
Uroj qe te mos lëndohem ne te ardhmen qe te punoj me vullnet dhe përkushtim qe 

rezultatet e mia te bëjnë jehon jo vetëm ne Kosove po edhe me gjere ne arenën 

ndërkombëtare nen përkujdesen e trajnerit tim Anton Cena . 



Riana Muharremi 

 

       

Unë jam Riana Muharremi. Jam e lindur ne Prishtine dhe jam 16 vjeçare. Me sportin e 

xhudos kam filluar ne vitin 2018 ne klubin e xhudos “Polici” ne Prishtine ku trajner i 

klubit është Anton Cena. Si ne moshe shume te re me kane pëlqyer sportet luftarake dhe 

duke marre parasysh sukseset dhe arritjet e xhudistëve tanë ne mbare boten kam filluar ta 

marr këtë sport me shume seriozitet dhe shpresoj qe ne te ardhmen e afërt te prek majat 

me te larta te këtij sporti. Sukseset e arritura deri me tani: 1. Kampionati i Kosovës ne 

Peje 2022 vendi i 2. 2. Kampionati i Kosovës ne Peje 2022 vendi i 1. 3. Kampionati i 

Kosovës ne Peje 2022 vendi i 2. 4. Kampionati i Kosovës ne Peje 2022 vendi i 2. 5. 

Kampionati i Kosovës ne Peje 2022 vendi i 2. 6. Gara Ndërkombëtare ne Rozhaje te 

Malit te Zi 2022 vendi i 3. 7. Gara Ndërkombëtare ne Struge te Maqedonisë se Veriut 

2022 vendi i 3. 8. Gara Ndërkombëtare ne Prilep te Maqedonisë se Veriut 2022 vendi i 2. 

9. Kampionati i Kosovës ne Peje 2023 vendi i 2. 10. Gara Ndërkombëtare ne Banska 

Bystrica ne Sllovaki 2023 pa plasman. 11. Gara Ndërkombëtare ne Split te Kroacisë 2023 

vendi i 2. 12. Gara Ndërkombëtare ne Split te Kroacisë 2023 vendi i 3. 13. Kampionati 

Ballkanik ne Krusheve te Maqedonisë se Veriut 2023 pa plasman. 14. Kampionati i 

Kosovës ne Peje 2023 vendi i 2. 15. Gara Ndërkombëtare ne Prilep te Maqedonisë se 

Veriut 2023 vendi i 2. 16. Kampionati i Kosovës ne Peje 2023 vendi i 3. 17. Kampionati i 



Kosovës ne Peje 2023 vendi i 3. 18. Gara Ndërkombëtare ne Prishtine 2023 vendi i 1. 19. 

Kampionati i Kosovës ne Tivat te Malit te Zi 2023 vendi i 2. 

Per momentin jam mbajtëse e brezit te kaltër. Uroj qe ne te ardhmen te punoj me shume 

përkushtim qe te kem arritje dhe rezultate te mira jo vetëm ne Kosove por edhe ne arenën 

ndërkombëtarë nen përkujdesjen e trajnerit tim Anton Cena. 

 

Rrezarta Alimi 

 

Unë jam Rrezarta Alimi, jam lindur me 27.01.2005 ne Prishtine. Me sportin e xhudos 

kam filluar te merrem ne vitin 2013 apo moshën 8 vjeçare, në klubin e Xhudos "Polici", 

Prishtine te trajneri Anton Cena. 

 



Arsyet qe kam filluar te merrem me ketë sport janë rezultatet dhe medaljet e shumta 

te Kosovës ne arenat evropiane, botërore dhe Olimpike. 

 

Synimi im është qe edhe unë te arrij te behëm pjese e këtyre rezultateve evropiane e 

botërore ne te ardhmen. 

 

Per momentin jam mbajtëse e brezit te kafet. 

 

 

Gjate kësaj periudhe kam qene pjese e mbi 100 garave ndërkombëtare dhe shtetërore. 

 

●Disa prej rezultateve me te rëndësishme deri me tani janë: 

•Kampione shtetërore ne grup moshat U16,U18. 

•Pjesëmarrëse ne Kampionatin Evropian ne (Porec,Kroaci)U18. 

•Vendi i trete ne Kampionatin Ballkanik U15(Shkup,Maqedoni). 

•Vendi i peste ne Kampionatin Ballkanik U18(Turqi).  

•Vendi i trete ne Kampionatin Ballkanik U23(Peje). 

•Vendi i trete ne Kampionatin Ballkanik U23(Stamboll,Turqi) 

 

 

Ndërsa sukseset gjate vitit 2021/2022/2023 janë: 

 

[ ]Viti 2021 

1.Judo for Peace (29.05.21)vendi i pare  

2.Kampionati i Kosovës (16.10.21)U18 vendi i pare 

3.Adem Jashari (21.11.21)U18 vendi i pare- 

4.Adem Jashari -II- U21 vendi i dyte 

5.Albania Open (28.11.21)U18 vendi i pare- 

 

[ ] Viti 2022 

1.Kampionati i Kosovës (23.01.22) U23 vendi i trete 

2.Banska Bystrica (05.03.22)U18 vendi i trete 

3.Banska Bystrica -II- U21 vendi i trete  

Judo per Paqe (21.05.22)U18 vendi i pare 

4.Bardejov (05.06.22)U18 vendi i dyte  

5.Peja Open (18.09.22)U18 vendi i pare  

6.Poprad Sllovaki (15.10.22)vendi i pare 

7.Adem Jashari (26.11.22)U18 vendi i pare 

8.Adem Jashari -II- U21 vendi i dyte 

9.Kampionati i Kosovës (10.12.22)U18 vendi i pare 



10.Kampionati i Kosovës -II- U21 vendi i trete 

11.Kampionati Ballkanik U18 vendi i peste(Turqi) 

 

 

[ ] Viti 2023 

1.Kampionati shtetëror U23 vendi i trete 

2.Judo per Paqe U23 vendi i trete 

3.Albania Open U21 vendi i pare 

4.Velika Cena/Sllovaki/U21 vendi i trete 

5.Bardejov U21 vendi i trete 

6.Adem Jashari U21 vendi pare 

7.Vendi i trete ne Kampionatin Ballkanik U23(Peje). 

8.Vendi i trete ne Kampionatin Ballkanik U23 (Stamboll,Turqi) 

 

 

Shpresoj qe ti arrij qëllimet te cilat i kam ne te ardhmen me përkrahjen dhe përkujdesjen 

e trajnerit tim Anton Cena,me shume vullnet, përkushtim dhe pa lëndime. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Valdrin Pnishi 

 

Unë jam Valdrin Pnishi. Jam i  lindur ne Gjakove  me 06.02.2010.  Me sportin e xhudos 

kam filluar te merrem ne viti  2019 ne  klubin e xhudos  "Polici" te Prishtinës te trajneri i 

xhudos Anton Cena. 

Ne ketë sport kam ardhur per shkak te rezultateve qe Kosova ka arritur ne arenën 

ndërkombëtare duke i fituar te gjitha medaljet evropiane, botërore dhe Olimpike dhe atë 

nga Kadet, Junior, Senior e deri ne Veteran. 

Synimi im është qe edhe unë ne te ardhmen te ngritëm ne majat me te larta te judos. 

Sukseset e arritura deri me teni janë me sa vijon: 

Medaljet qe kam fituar deri me tani 

 1. Ne garën ndërkombëtare ne Nikšića te Malit te Zi vendi i (3) 22.10.2022  

2. Ne garën ndërkombëtare ne Nikšića te Malit te Zi vendi i (3) 2021 

3. Ne garën ndërkombëtare ne Cetinje te Malit te Zi vendi i  (2) 04.11.2023 

4. Ne garën ndërkombëtare ne Tivat te Malit te Zi vendi i (3) 2022 

5 Ne garën ndërkombëtare ne Cetinje te Malit te Zi vendi i (2) 2022 

 



6. Ne garën ndërkombëtare ne Prilep te Maqedonisë se Veriut vendi i (2) 2023 

7. Ne garën ndërkombëtare ne Sllovaki vendi i (1) 2022 

8.  Ne garën ndërkombëtare ne Sllovaki vendi i (3) 2023 

9.  Ne garën ndërkombëtare ne Sllovaki vendi i (1) 2023 

10. Ne garën ndërkombëtare ne Tivat te Malit te Zi vendi i (3) 2023 

 

Per momentin jam mbajtës i brezit te gjelbër. 

Pos këtyre rezultateve te larte cekura i kam edhe 4 diploma nga garat si ne vijim: 

 

Uroj qe te mos lëndohem ne te ardhmen qe te punoj me vullnet dhe përkushtim qe 

rezultatet e mia te bëjnë jehon jo vetëm ne Kosove po edhe me gjere ne arenën 

ndërkombëtare nen përkujdesjen e trajnerit tim Anton Cenës. 

 

Dhe 4 diploma. 

1)Valdrin Pnishi vendi i 3 ne garën ndërkombëtare ne Malzi Tivat 

Kategoria U15 -50 

2)Valdrin Pnishi vendi i 3 kategoria U13 -40 ne garën ndërkombëtare ne Sllovaki 

3)Valdrin Pnishi vendi i 2 kategoria U15 -50 ne garën ndërkombëtare ne Maqedoni 

4)Valdrin Pnishi vendi i 1 ne Sllovaki kategoria U15 -50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Art Thaçi 

 

 

Unë quhem Art Thaçi. Jam i lindur në Prishtinë dhe jam 16 vjeçar. Me sportin e judos 

merrem qe nga viti 2013 ne klubin e judos “ Polici “ te Prishtinës me trajnerin e judos 

Anton Cena. Shpresoj që një dite do te arrij dhe do të ngritëm në të ardhmen si judistja e 

Kosovës Majlinda Kelmendi. Rezultatet e mia gjatë këtij viti janë: 1.Ne turneun 

ndërkombëtar “ Adem Jashari “ Prishtinë u18 vendi i (3) dhe u21 veni i (2) 2023 2.Ne 

kampionatin e Kosovës u18 veni i (3) dhe u21 veni i(3) 2023 3.Ne kampionatin e 

Kosovës u18 veni i(3) 2023 4.Ne Bardejov te Sllovakise u18 veni i (3) 2023 5. Ne garën 

“ Albania Open “ u18 veni i (1) 2023 6.Ne “Mario Zebic “ kastele Kroaci u18 veni i (3) 

2023 7.Ne EYOF te Sllovenisë u18 pa plasman 2023 8.Ne turneun ndërkombëtar ne 

Priliep te Maqedonisë Veriore u18 veni i (2) 2023 9.Ne Ballkanik te Maqedonisë u18 

veni i (7) 2023 10.Ne kampionatin e Kosovës u18 veni i (1) u21 veni i (3)2023 11.Ne 

turneun ndërkombëtar “Adem Jashari “ u18 veni i (2) 2023 12.Ne turneun “ Borsa Open “ 

ne Bosnje u18 vendi i (5) Per momentin jam mbajtës i brezit te kafet, shpresoj se do të 

arrijë brezin e zi. Gjate karrierës sime të mos kem lëndime fizike sepse lëndimet na sjellin 

probleme serioze gjatë rrugëtimit tim, unë si sportist që e përfaqësoj republikën e 

Kosovës do të vazhdoj deri në fund pa i ndalur sukseset asnjë here. 



 

 

 

Narona Makolli 

 
 

Narona Makolli, e lindur me 03.03.2006 , ne Prishtine . Kjo është jeta e saj si një 

futbolliste e Prishtinës. 

Që nga klasa e gjashtë fillore ajo filloi futbollin por fillimisht jo si profesionaliste. 

Fillimisht ishte vetëm në ekipin e shkollë SHFMU “Ismail Qemaili “ aty ishin hapat e 

parë si një vajzë që dëshironte të luante futboll profesional dhe me pas, pas tri vitesh ajo 

gjeti ekipin ku filloi të luaj dhe të mësoj me shumë rreth futbollit . Ajo me pas filloi të 

luaj si mbrojtëse në krah të majt dhe ende vazhdoj të luaj në atë pozicion çdo vit dhe më 

tej jeta vazhdon si një futbolliste të sfidohej në të gjitha anët. 

Gjatë vitit 2021 ishte viti ku edhe u certifikua si refere fillestare dhe vazhdoj të referoj 

lojat sezonale me grup mosha të ndryshme. Për Naronen ky ishte një sukses si një 15 

vjeçare . Gjithashtu të jesh një sportiste do të thotë të keshe motiv të luash dhe të keshe 

mbështetjen nga familja nga shoqëria e afërt dhe me e rëndësishmja të keshe një staf të 

mire në klubin ku luan dhe një trajner që të mbështet në çdo gjë rreth futbollit është 

bekim nga Zoti. 



Fatmirësisht Narona një vajzë që gjitha këto mundësi si futbolliste i ka dhe përveç se 

ndihet e bekuar ajo ndihet me fat dhe punon shumë pa humbur asnjëherë ushtrimet e 

rregullta me klubin por edhe vetëm. Gjatë muajit Prill të vitit 2023 si Klubi Futbollist ik i 

Vajzave “Prishtina “ kishin ftesë të vizitonin Barcelonën dhe sot Narona këtë rast e 

cilëson si një nder eksperiencat me të cilën as që kishte guxuar ta ëndërronte që do e 

vizitonte në këtë moshë. Në Barcelonë çdo gjë shkoi shumë mirë luajtëm me vajzat e 

klubit të Barcelonës dhe kishim një fitore jashtëzakonisht të mirë, stërvitjet i kishim me 

trajnerët e Barcelonës ishin eksperienca më të mira në jetë që i kishte si futbolliste dhe ia 

kishte mundësuar futbollit. 

Sezona 2023-2024 filloi si lojtare për Senioret e “KFV PRISHTINA “ lojërat shkuan 

shumë mirë pa marr parasysh piket, pastaj të gjitha lojërat përfunduan dhe si futbolliste 

thotë se kishte për detyrë deri në gjysmë sezoni 2024 të bëhem gati të stërvitemi dhe të 

forcohem sa më shumë si lojtare pa marr parasysh si nuk mbështetemi nga shumë njerëz 

për futbollin e femrave por do punojmë që ta shohin të gjithë që femrat janë të forta në 

çdo sport të mundshëm sikur se një mashkull- shtoi Narona. 

“Synimi im mbas shkollës së mesme është të vazhdoj në fakultetin e Edukatës Fizike dhe 

të licencohem si trajnerë e vajzave me Sindrome down , dhe vajzave U-7 deri në grup 

moshën U-13 . Do mundohem të jem shembull siç është trajneri jonë për ne” - ka shtuar 

ne fund Narona. 

Narona por edhe familja e saj e cila e përkrah pamasë janë të lumtur që ajo po arrin 

suksese por edhe në klub dhe në rreth Narona po shihet si një yll që ka lindur dhe po 

shkëlqen në futbollin e Kosovës. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Jam Roni (Muhamed) Fazliu i lindur më 19.09.2009 në Prishtinë. 

Më tregojnë prindërit se isha shumë  i vogël kur interesohesha shumë për lojën e 

basketbollit. 

Çdo lloj topi që më binte në dorë në çdo kusht doja ta gjuaj në koshin e vendosur në 

parkun afër banesës ku jetoj. 

I vogël në moshë dhe shtatshkurtër por me dëshirë të madhe ta udhëhiqja topin vet. 

Hap pas hapi ëndrra ime po bëhet realitet. 

Në vitin 2017 për herë të parë jam regjistruar në klubin e basketbollit Prishtina ku i kam 

bërë hapat e parë në palestër, më top të vërtetë basketbolli dhe me duartrokitje kur 

shënoja. 

Në vitin 2020 kam kaluar në klubin e basketbollit Marigona Hill Prishtina, ekipe me të 

cilën luaj edhe sot. Në super ligën e Kosovës për moshat e reja U14 në vitin 2022 jemi 

shpallur kampion, ne gara në mes shkollave kemi fituar me daljen e artë në ligën Junior 



NBA. 

Po ashtu në garat e organizuara në nivel të shtetit me ekipin në të cilën luaj, kemi fituar 

katër medalje të arta. 

Sot jam 14 vjeçar. 

Vijoj mësimet në shkollën Xhemail Mustafa  mirëpo basketbolli është ëndërr e imja që do 

të jep gjithçka nga vetja që ta jetësojë dhe të mos mbetet vetëm ëndërr në sirtarë. 

Kam përkrahjen dhe mbështetjen e pakusht të familjes sime, sidomos të babit tim. 

Familja ime janë tifozët e mi më të zjarrtë. Ata u gëzohen pa fund sukseseve të mija, por 

janë aty edhe kur gjërat nuk shkojnë ashtu siç duhet. 

  



Pasion i imi është basketbolli… 

Nuk dua të ndalem dhe guxoj ta them edhe më zë: dëshirë dhe ëndërr e imja të cilën dua 

të bëjë realitet është të luaj në NBA. 

Do të punoj fort, dua që familja ime të krenohet me mua dhe arritjet e mija. 

Unë jam Rroni (Muhamed) Fazliu-numri në fanellën time është 5. 

Vëmendjen tuaj ju lutem sepse do të dëgjoni dhe lexoni për mua. 

 

Hamdiu – ylli që po  bëhet 

 

Hamdi Gashi  ka  lindur me 2008 në kryeqytet e Kosovës në  Prishtinë. 

Ka filluar sportin e futbollit që nga mosha pesë vjeçare. Futbolli është pasioni i tij, dhe jo 

vetëm .  Ai luan në ekipin e FC Prishtina U-17,  dhe pozicioni I tij  në lojë është sulmues. 

Deri më tani ka të shënuara mbi 100 gola zyrtarë, po ashtu ka arritur të marr edhe shumë 

trofe të fituara  nga lojërat  në vend  dhe jashtë vendit. Ai i ka premtuar vetë dhe 

familjarëve të tij se do punoj shumë për futbollin dhe nuk do të heq dorë nga synimet e 

tija.  Qëllimi i tij është që të arrij rezultate sa më të larta në  lojë dhe  në futbollin Kosovar 

në përgjithësi. Dëshiron  që ta ngrisë sa më lart futbollin e Kosovës dhe  po ashtu  Hamdi 

një ditë të  jetë përfaqësues  I Kombëtares së  shteti të Kosovës. 

 



 

Shkolla e Basketbollit "GOLDEN BASKET" 
K.B “Golden Basket”  merret me talente e ri nga mosha 6-15 vjeç (djemë, vajza) 

Një nga trajnerët e dalluar është edhe Betim Berisha i cili me shumë vullnet ushtron 

gjenerata te tera tani duke kontribuar edhe ne mirëqenien e fëmijëve .  

Ne kemi takuar shumë talent në këtë klub dhe për promovim zgjodhëm talentin e ri Art 

Krasniqi 14 vjeçar i cili është përfaqësues edhe i Kosovës në moshat U16. 

 

Art Krasniqi -luan pozitën e play-maker ku në shumicën e lojëve garues shënon mbi 20 

poena dhe ne disa ka shënuar edhe mbi 50 poena. 

Arti ka fitua medalje te shumta por ma te veqantat do i cekim si :  

NVP në Strug të Maqedonisë 

Lojtari ma i mire i turnirit në Prizren 

Streetboll Prishtina u stolis me medalje si talent i dalluar 









 


